

美国大选终辩 两人再次陷入“人身攻击”的怪圈 美国民众：主持人表现得最好

对方的攻击言论 总是转移到其他话题

本场辩论于美国东部时间19日晚9时在内华达大学拉斯韦加斯分校举行，主持人是福克斯新闻频道主播克里斯·华莱士。

希拉里一袭白色职业装亮相，特朗普则依然是熟悉的黑西装配红领带。与第二场辩论一样，两人上台前没有握手，两人的配偶比尔·克林顿和梅拉尼娅·特朗普也没有握手。

与充斥低俗人身攻击的第二场辩论相比，希拉里和特朗普在最后一次正面交锋中有所收敛。不过，两人依然经常跑题和转移话题，为辩论的严肃性打上问号。

比如“维基揭秘”网站曝光的希拉里在华尔街的闭门演讲稿中，希拉里曾称美国需要开放的贸易和开放的边境，特朗普因此在辩论中攻击希拉里鼓吹开放的移民政策。希拉里并没有正面对她曾经的言论进行回应，反而指责“维基揭秘”和“俄罗斯黑客”借此操纵美国选举。

轮到特朗普说话时，他嘲讽希拉里真能转移话题，引发全场笑声。

当希拉里指责特朗普是俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的“木偶”时，特朗普则一连声反驳说：“没有木偶，不是木偶，你才是木偶！”再次引发观众哄笑。

美国总统大选第三场，也是最后一场电视辩论20日举行，民主、共和两党总统候选人希拉里·克林顿和唐纳德·特朗普再次正面交锋，就国内外热点问题各自阐述了意见。不过，两人依然没有逃脱“说着说着就跑题开始人身攻击”的怪圈。难怪有民众看完之后评论说：主持人表现得最好，两个候选人一个都不想选。

针对民众的质疑，闪烁其词逃避问题

本次辩论的另外一个特点就是希拉里和特朗普并没有澄清民众关于自己的质疑，反而让说不清道不明的“黑料”再次被外界聚焦。

克林顿基金会是希拉里的一大软肋。在她担任国务卿期间，该基金会接受外国捐款时并未按照与白宫达成的协议一样向国务院报备，引发外界有关利益冲突、权钱交易的质疑。

辩论中，特朗普称克林顿基金会

是一个“犯罪集团”。而希拉里则闪烁其词，顾左右而言他地谈起克林顿基金会如何改变世界，并把话题转移到特朗普基金会，以及特朗普利用法律漏洞规避所得税上。

而在特朗普方面，他继续面对着有关他不尊重女性的指责。辩论中，特朗普一度大声说：“没有人比我更尊重女性了！”结果却只引来全场笑声。

挺希还是挺特？很多网友对他们俩都不买账

辩论结束后，希拉里和特朗普没有握手言和。在距离美国大选不到20天的情况下，双方紧张气氛可见一斑。

名为玛丽亚·彻丽的网友在社交网站写道：“当看到两人文绉绉谈论政策的时候，我觉得自己是不是看错了。当他们开始争吵和谈论彼此的时候，这才恢复正常。”

辩论结束后，希拉里和特朗普分别在社交网站“推特”上发文，呼吁选民为自己投票。不过很多人对

他们俩并不买账。

内华达大学拉斯韦加斯分校校园内，不少人分别对希拉里和特朗普提出抗议。更有不少人认为希拉里和特朗普都“不够格”成为美国总统。

有抗议者展示海报，将两人画成“双头怪”，表示不想给他们中的任何一个人投票。还有人手举海报，称美国政治制度存在缺陷，需要从根本上改变。据新华社

“公益体彩 快乐操场” 给孩子们带来健康快乐

昨日，随着河南体彩“公益体彩 快乐操场”捐赠车缓缓驶进校园，驻马店市上蔡县朱里镇河南贾小校的操场上一下子欢腾起来，孩子们像过节一样开心。原来，河南省体彩中心的2016“公益体彩快乐操场”活动将捐赠的体育器材送到了他们的学校。据了解，这也是“公益体彩快乐操场”活动连续第四年给我省贫困小学捐赠体育器材了。捐赠仪式各项活动随后在欢快的气氛中进行。

捐赠仪式上，河南省体彩中心副主任韩宇介绍，4年来，河南省体彩中心已先后投入近200万元用于开展“公益体彩 快乐操场”公益项目，遍布全省18个地市的92所贫困中小学校的快乐操场均初具规模，体育活动开展得有声有色。

在“公益体彩 快乐操场”的带动下，很多受捐助学校所在的县乡职能部门也追加了学校在体育方面的配套建设，这在一定程度上带动了区域内青少年体育工作的开展。能让农村孩子们体育锻炼意识不断增强、身体素质不断提高，感受到体育运动带给农村孩子们无限的快乐，也是中国体育彩票“公益体彩 快乐操场”公益活动开展的最终目的。河体

市地税局深入同乐社区 开展“三送”活动

“你们将温暖送给我们，我也要向你们表达我的一点心意。”19日上午，在金水区局同乐社区10号院中，一位老大爷将手中一套毛主席像的画册，送给了市地税局群众工作队负责人。

据了解，市地税局群众工作队近日再次深入金水区局同乐社区10号院，开展以“关爱他人我行动，凝心聚力谱新篇”为主题的“送爱心、送温暖、送知识”活动。在活动现场，地税工作人员搭建了两个大棚，为老年人在此开展娱乐活动提供方便，并将扑克牌、麻将、围裙、加棉橡胶手套等娱乐和生活用品送到老人手中。同时为社区居民发放近500份文明礼仪、税法知识、公共文明基本常识通俗读本，并与居民开展面对面的交流，虚心听取居民对服务工作的意见和建议。

郑报融媒记者 赵柳影 通讯员 张可

明星QDII香港中小“热”迎深港通

深港通开闸在即，声声急。华宝兴业基金旗下的明星QDII-LOF“香港中小”是目前国内唯一跟踪香港上市中国中小股票的指数基金，跟踪标的为“标普香港上市中国中小盘精选指数”；今年7月6日，香港中小正式上市交易，上市当日成交即达到3316万元；而自上市以来，截至10月18日，香港中小日均成交金额也达到704万元。不仅如此，在今年7月同期上市的3只LOF基金中，香港中小自上市以来的流动性遥遥领先。

今年以来基金分红逾千次 债基成主力军

近年来市场行情持续震荡，但基金分红却颇为慷慨。同花顺iFinD数据统计，债券基金成为“最勤快”的分红品类，次数占比达62.8%。近期，工银瑞信旗下两只产品工银瑞信四季收益债券、工银瑞信双债增强债券齐分红。公告显示，两只基金以9月30日的可分配收益为基准，向份额持有人派发红利。同花顺iFinD数据显示，工银四季收益债券本年度分红4次，分红总额近亿元。工银双债增强债券自成立以来分红次数达9次，在分红频率和累计分红总额上占据主导优势。

里皮驾到？ 将成为国足史上最大牌教练

按照中国足协此前在媒体通气会上的说法，20日将公布国足新帅人选。但足协在当日发布消息称，主帅将在11月1日前到位。目前，从不少渠道的消息来看，曾经率领恒大中超三次捧杯、亚冠首次登顶的意大利人里皮正在成为国足主帅的最大热门。

如果消息最终得到确认，手握世界杯冠军、欧冠冠军和亚冠冠军的里皮将成为国足史上最大牌教练。不过，如果足协能说服“银狐”最终执掌国足帅印，应该是满足了至少三个必要条件。

恒大放手

此前，里皮已经和恒大达成了协议，恒大未与斯科拉里续约，也正是由于已经搞定了里皮。因此，里皮若赴国足出任主帅，则需要恒大放手。这个条件其实并不难，此前恒大就有过放手郎平出任女排国家队主教练的先例。

足协放权

其实早在2013年11月，里皮就曾经无限接近国足帅位。当时，他曾经在西安观看了国足和印尼队的比赛。

然而，此后里皮未能与足协达成一致，最终与国足帅位擦肩而过。有消息称，主要原因是足协当时无法满足里皮完全掌握球队权力的要求。

事实上，执教恒大俱乐部时，在主教练负责制的管理模式下，里皮就掌控了训练、比赛和转会的全部权力，包括教练团队和后勤保障团队，都由主教练说了算。

因此，足协恐怕要全盘答应以上的所有条件，里皮才肯接手。这样一来，足协负责国家队管理部门的权力必将会大幅削弱，将从一个权力部门变成后勤部门。这样的落差足协能否接受，也是左右里皮能否加盟国足的一个关键因素。

里皮放心

对于年近七旬的里皮来说，执教国足基本上将成为其执教生涯的最后一站了。如果只是带领中国队游走在世界杯预选赛、亚洲杯预选赛和亚洲杯这样的比赛中，对于荣誉等身的里皮来说，等于给辉煌的执教生涯画上一个有些黯淡的“句号”，几乎是无法接受的。

因此，足协恐怕要提供一个让意大利人足够“放心”去施展自己能力的合同。从时间长度上来看，意大利人能够接受的合同恐怕要延续到下一个世界杯周期，或者至少是一个有续约选择权的合同。

对于足协来说，除了合同之外，恐怕还需要拿出一个未来围绕国家队的一揽子计划，方有可能说服里皮下决心，开启第二次东方冒险。

据新华社电

